

### ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE MATINHA

Praça Raimundo Penha, s/nº, Centro, Matinha-MA. CNPJ nº 12.526.216/0001-74

# ROTEIRO DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA LEGISLATURA DE 2021 A 2024

#### Realizada aos 21 de março de 2022

I - <i>F</i>	ABERTURA:						
						ENTE, "EM NO ERTA A SESS	
-	LEITURA	DE	UM			<b>SOLICITO</b> A DA PALAVF	
SE	GUIDA UMA	ORAÇÃ	Ο.		•		
PE	QUENO EXP	EDIENT	E:				
1.	<ul><li>LEITURA DA</li><li>DISCUSS</li><li>VOTAÇÃ</li></ul>	SÃO					
2.	INSCRITOS	PARA	USO DA	A TRIBUNA			
	1.						
	2.						
	3.						
	4.						

#### **II - ORDEM DO DIA:**

5.

#### MATÉRIAS EM PAUTA:

- **01 REQUERIMENTO N° 002/2022 –** REQUERENDO PAVIMENTAÇÃO COM BLOQUETES DO BAIRRO VILA MAGNÓLIA E EM VOLTA DO CAMPO MACHADÃO, NESTA CIDADE DE MATINHA, DE AUTORIA DO VEREADOR TALISON SILVA E SILVA.
  - DISCUSSÃO
  - VOTAÇÃO

- **02 REQUERIMENTO N° 003/2022 –** REQUERENDO CONSTRUÇÃO DE UMA PRACINHA NO LUGAR QUATRO BOCAS, NESTA CIDADE DE MATINHA, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ ARAÚJO SILVA FILHO.
  - DISCUSSÃO
  - VOTAÇÃO
- **03 REQUERIMENTO N° 004/2022 –** REQUERENDO PAVIMENTAÇÃO COM BLOQUETES DA ESTRADA DO AQUIRI, NO TRECHO QUE VAI DA RUA CONRADO NUNES ATÉ À ESCOLA DR. JOSÉ CONCEIÇÃO AMARAL JCA, NESTA CIDADE DE MATINHA, DE AUTORIA DO VEREADOR ULISSES SILVA NETO.
  - DISCUSSÃO
  - VOTAÇÃO
- **04 REQUERIMENTO N° 005/2022 –** REQUERENDO QUE SEJA ELABORADO UM CRONOGRAMA PARA REALIZAÇÃO DAS SESSÕES ITINERANTES DA CÂMARA MUNICIPAL, NAS REGIÕES DA ZONA RURAL, DE AUTORIA DO VEREADOR MASTRANGELO DINIZ RABELO.
  - DISCUSSÃO
  - VOTAÇÃO
- **05 PROJETO DE LEI N° 013/2022 –** INSTITUI O SISTEMA MUNICIPAL DE ACADEMIAS DA TERCEIRA IDADE, DA SAÚDE E ENVELHECIMENTO SAUDÁVEL NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MATINHA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA DO VEREADOR MASTRANGELO DINIZ RABELO.
  - LEITURA DOS PARECERES
  - DISCUSSÃO
  - VOTAÇÃO
- 06 PROJETO DE SUBEMENDA RESOLUTIVA N° 001/2022 SOBRE A EMENDA MODIFICATIVA N° 02/2009 AO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MATINHA/MA. ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 13 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MATINHA/MA, MODIFICADA PELA EMENDA N° 002/2009, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, AUTORIA DO PRESIDENTE FLORIMAR PINHEIRO BASTOS.
  - LEITURA DO PROJETO
  - ENCAMINHAR PARA A COMISSÃO DE JUSTIÇA

#### **VI – GRANDE EXPEDIENTE**

Vereadores inscritos:(Palavra franqueada aos vereadores)

- 10-
- 20 -
- 30 -
- 4°-
- 50 -

## **ENCERRAMENTO:**

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.